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عدد التلامیذ

  
  

  السّلسلة الإحصائیة ذات میزة كمیّة منقطعة
  
  

  ل الجدول التالي توزع عدد من التلامیذ حسب عدد الكتب المطالعة خلال سنة دراسیة یمثّ
  

  

  

  

  

  
 انقل الجدول ثم أكملھ  )1

 د مدى و منوال ھذه السلسلة الإحصائیةحدّ )2

 ل ھذه السلسلة الإحصائیةمعدّ احسب )3

 ط ھذه السلسلة الإحصائیة ؟ما ھو موسّ )4

 اتل ھذه السلسلة بمخطط العصیّمثّ )5

  

  

  ات  ل الجدول التالي توزع تلامیذ قسم بمدرسة إعدادیة حسب أعدادھم في فرض ریاضیّیمثّ

  

  ات ل ھذه السلسلة بمخطط  العصیّمثّ )1

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  6  5  4  3  2  1  عدد الكتب

  3  6  5  8  2  3  عدد التلامیذ

              التواتر

              التواتر بالنسبة المائویة
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 د مدى و منوال ھذه السلسلة الإحصائیةحدّ )2

 ل ھذه السلسلة الإحصائیةمعدّ احسب )3

  ط ھذه السلسلة الإحصائیة ؟ما ھو موسّ )4

  

               

  في ما یلي كشف لأجور عمال بإحدى الشركات (بالدینار)

700 - 650 - 750 - 650 – 700 – 700 – 1400 – 550 – 500- 900 – 850 – 500 – 700 – 850 – 500 –   

650 – 750 – 700 – 1400 – 550 – 900 – 600 – 600 - 900 - 650  

 أتمم الجدول التالي : )1

                  500  الأجور (بالدینار)

                    عدد العمال

  3%25  3%25  3%25  3%25  3%25  3%25  3%25  3%25 3%25  التواتر بالنسبة المائویة

 
 أكمل بما یناسب : )2

  : مدى السلسلة............................................ 

 ..................................................... : منوال السلسلة 

 .................................................... : موسط السلسلة 

 ..................................................... : معدل الأجور 

 ھذه السلسلة بمضلع التكراراتل مثّ )3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  د ؟ 850ما ھي النسبة المائویة للعمال الذین یفوق أجرھم  )4
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عدد الحواسیب
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  م مسؤول المبیعات بمتجر لبیع الحواسیب لمدیر المتجر الرسم البیاني التالي و المتمثل في شكل مضلع تكرارات ، و الذي یخصّقدّ

  الحواسیب المتوفرة في المتجر :

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

 أشطب الخطأ :  )1

  ع :یمثل المضلّ

  توزع أثمان الحواسیب حسب عددھا 

 حسب أثمانھا  توزع عدد من الحواسیب 

 ما ھو العدد الجملي للحواسیب المتوفرة بالمتجر ؟ )2

 ما ھو مدى و منوال ھذه السلسلة الإحصائیة ؟ )3

 انقل الجدول ثم أكملھ . )4

  

 ل الحسابي للسلسلة المعدّ احسب )5

 ط ھذه السلسلة الإحصائیة ؟ما ھو موسّ )6

 د.ت. ؟ 1000ما ھي النسبة المائویة للحواسیب التي یفوق ثمنھا  )7

 تواترات لھذه السلسلة الإحصائیة ارسم مضلع ال )8

              500  الثمن (د.ت.)

              5  لحواسیبعدد ا

                التواتر
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  یمثّل الجدول التالي توزع عدد من السیارات حسب السرعة في طریق .

  110  100  70  50  30  السرعة  (كم في الساعة)

  50  120  180  90  60  عدد السیارات

  

 من مدى ، منوال و موسط السلسلة  حدد كلا )1

إذا أوقف شرطي المرور سیارة من بین ھذه السیارات بصفة عشوائیة فما ھو احتمال أن تكون مخالفة ، علما أن السرعة في ھذا  )2

  كم في الساعة ؟  60الطریق محددة بـ 

  

     

,1ولد . معدل طول قامة تلامیذ القسم ھو  15بنت  و  20بقسم  7m  1,8و معدل طول قامة الأولاد ھوm .  

 ما ھو معدل طول قامة البنات ؟
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  كمیة مسترسلة : ةالسّلسلة الإحصائیة ذات میز

                

     بالغرام للحلیب الیومي ل الجدول التالي توزّع رضع في مؤسسة صحیة حسب الاستھلاك الفرديیمثّ

  
 أكمل الجدول أعلاه )1

 لحلیب لدى الرضیع الواحد       ل الیومي ستھلاكالامعدل  احسب )2

 موافقان لھذه السلسلة الإحصائیة ارسم مخطط المستطیلات ثم مضلع التكرارات ال )3

  

  

  

  

  

 

  

  

  

 غ من الحلیب ؟  .......................................................... 60للرضع الذین یستھلكون أقل من  ما ھي النسبة المائویة )4

 
  

  یمثّـل الجدول التالي توزع المبالغ التي ینفقھا یومیّا بعض تلامیذ إحدى المدارس الإعدادیة .

  المبلغ بالدینار
إلى ما  0من 

  2دون 

إلى ما  2من 

  4دون 

إلى ما  4 من

  6دون 

إلى ما  6من 

  8دون 

إلى ما  8من 

  10دون 

  5  20  35  25  15  عدد التلامیذ

            التواتر بالنسبة المئویة

1(  
 أتمم تعمیر الجدول   -أ 

 ـدد منـوال و مـدى ھـذه السلسلة ح  -ب 

 ما ھو معدل الإنفاق الیومي للتلامیذ ؟    -ج 

 التكرارات الموافق لھذه السلسلة ارسم مضلع   -د 

 دنانیر ؟ 6إذا قمنا باختیار تلمیذ بصفة عشوائیة ، ما ھو احتمال أن ینفق یومیّا مبلغ أكبر أو یساوي لـ  )2

  80 ما دون إلى 70من   70 ما دون إلى 60من   60 ما دون إلى 50من   50 ما دون إلى 40من   الكمیة بالغرام

          مركز الفئة

  20  24  28  8  عدد الرضع

          التواتر بالنسبة المائویة
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  یمثل الجدول التالي توزع تلامیذ سنة ثامنة بمدرسة إعدادیة حسب قیس طول قاماتھم بالصنتمتر  

    

 للتلامیذ الذین شملتھم الدراسة ؟ ما ھو العدد الجملي )1

  و منوال ھذه السلسلة الإحصائیة د مدىحدّ )2

  أكمل تعمیر الجدول السابق  )3

 موافقان لھذه السلسلة الإحصائیة ارسم مخطط المستطیلات ثم مضلع التكرارات ال )4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 ل قیس طول قامات ھذه المجموعة من التلامیذ ؟ما ھو معدّ )5

 تلمیذ من المجموعة بصفة عشوائیة فما ھو :إذا قمنا بأخذ  )6

  صم ؟ 165احتمال أن یكون طولھ أكثر من من 

  صم ؟ 144احتمال أن یكون طولھ أقل من 

  صم ؟ 156احتمال أن یكون طولھ أكثر من من  

  القامة طول
إلى أقل من  140من 

144  

إلى أقل من  144من 

148  

إلى أقل  148من 

  152من 

إلى أقل  152من 

  156من 

إلى أقل  156من 

  160من 

إلى أقل  160من 

  164من 

              مركز الفئة

  4  11  15  5  8  7  عدد التلامیذ

              التواتر

              التواتر بالنسبة المائویة
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